Когда я открываю книгу, я отправляюсь в путешествие 
во времени и в пространстве…
Я люблю читать книги. Книги – это целый мир. Они унесут тебя на любую точку мира, расскажут о том, что ты ещё не знаешь. 

У нас дома много книг. Родители покупают нам постоянно новые. Но больше мне нравится брать книги в библиотеке. Там пахнет книгами, приключениями и тайнами. 

Иду вдоль стеллажей, смотрю на корешки книг, читаю фамилии авторов. Конечно, многие фамилии мне ещё не знакомы. Но много и таких  писателей, с произведениями которых я уже подружился.

Это Н. Носов, В.Драгунский, М.Коршунов, Ю.Сотников и др.
Это писатели, которые умеют поднять настроение, увлечь,  заставят задуматься и взглянуть на себя со стороны. Читая книги этих авторов, забываешь о неприятностях и смеёшься от души. Эти книги мы читаем всей семьёй. У нас шестеро детей, и читаем мы по очереди вслух. И всем интересно. Особенно когда читает мой старший брат Саша. 

  Если автор мне не знаком, я смотрю на обложку. Ведь по ней можно догадаться о содержании книги. Я охотно беру книги с изображением животных на обложке. Это мне очень близко. У нас дома все любят животных. Членами нашей семьи считаются кошка       , кот      , морская свинка      , семейство хомячков, черепашки, рыбки. Во дворе главный хозяин свей этой «живности» – пёс Рекс.
Мне очень нравится наблюдать за животными, поэтому интересно читать книги о наблюдениях таких авторов, как М.Пришвин, 

  Я считаю себя вполне взрослым человеком, мне 11 лет. Но всё равно меня привлекают иллюстрации в книгах. Они, будто картинный план, рассказывают, как будут развиваться события, заинтересовывают.

Признаюсь, что предпочтение в библиотеке отдаю всё же не новым, блестящим, красочно оформленным книгам, а стареньким, зачитанным до потёртостей книгам. Это моя слабость. И ещё ни разу не ошибся. Все эти книги оказались очень интересными. Это и понятно: плохую книгу не будут так зачитывать.  Их читали, наверное, тысячи ребят, даже наши родители в детстве. 
  Часто я выбираю книгу по заданию учителей. Иногда беру книги, которые помогут мне написать и оформить учебный проект.

Тогда я прошу библиотекарей посоветовать литературу по нужной теме. Эти книги очень познавательные. Из них можно узнать много нового. К ним относятся и энциклопедии. В библиотеке их множество. 

В мире много неизведанного, необъяснимого. Вселенная наполнена тайнами, которые хочется раскрыть . Поэтому, наверное, я так люблю фантастику. Каждая такая книга – это встреча с чудом, где полетаешь на удивительных летательных аппаратах, пообщаешься с себе подобными существами из других цивилизаций.

У нас дома часто проводятся праздники, конкурсы, игровые вечера. В библиотеке я нахожу очень много литературы на эту тему с иллюстрациями.
  Когда я записался в библиотеку, моё чтение стало более организованным, последовательным и разнообразным. Раньше я читал ту книгу, что попадалась мне на глаза. Читал современные  «ужастики». Библиотекари в нашей библиотеке незаметно направляют моё чтение, раскрывают новые темы, новых авторов. Я очень благодарен им за это.
  Пока ещё не могу заставить себя долго читать стихи. Мама говорит, что это придёт со временем.

  Среди моря книг трудно выбрать одну, любимую, как, например, выбрать, кого из родителей больше любишь. Трудно даже выделить самого любимого автора, область литературы, любимый жанр. Но одной из лучших, на мой взгляд, можно назвать книгу Ю.Сотникова «Как меня спасали», потому что я очень переживал за главного героя. Я понимал, в какую опасную ситуацию попали ребята, которые захотели прославиться. Очень знакомо. Кому не хочется славы? Особенно когда кто-то берёт тебя на «слабо». Никому не хочется выглядеть трусом. И понимаешь, что глупо, что опасно, и всё-таки совершаешь эту глупость, рискуешь своим здоровьем, своей жизнью. Чтобы не думали, что струсил. Читал эту книгу и вспоминал свои героические подвиги. Смотрел на себя со стороны и становилось стыдно. Когда рисковал, не думал ни о ком из близких. 
У меня сердце замирало, когда я читал, как льдина стала отплывать от берега. Представлял себе чувства Алёши. Про такое состояние говорят: «Не жив, не мёртв».

Со льдом, как с водой, огнём, шутки плохи. Они могут быть и друзьями, и врагами, если не быть осторожным.

А ещё я увидел, как глупо слушать глупые советы. И самому не нужно их давать.  Если бы не послушался наш герой Аглаю, ничего бы не случилось. 

  Я думаю, что этим ребятам и самим стало потом стыдно за свою глупость, раз они не захотели об этом рассказать всем, скрыли свой поступок. Трудно выразить своё отношение к герою одним словом. Я и ругал его, и жалел, и восхищался им. Но одно точно: книга не оставила меня равнодушным, заставила пережить всё вместе с героями. На чужих ошибках тоже полезно учиться.

  Говорят, что читая книги, отправляешься в путешествие во времени и в пространстве. Читая эту книгу, я путешествовал по своим чувствам, прислушивался к себе, сравнивал, ставил себя на место героя, узнавал себя. Это здорово!
Перепёлкин Александр 
